Залік №1
з фізики

 за І семестр

учня/учениці 8 –А класу

_________________________

1. З поданих явищ належать до теплових:

А)мерехтіння зірок      Б)плавлення свинцю      В)розряд блискавки

2. Кількість теплоти передана тілу при нагріванні не залежить від:

А)маси тіла                       Б)виду речовини

В)площі поверхні тіла     Г)зміни його температури

3. Температурі 100 0С за шкалою Кельвіна відповідає температура

А)373 К                     Б)283К                       В)-363К                    Г)400К

4. Сковорідка стоїть на гарячій плиті. У який спосіб відбувається теплопередача від зовнішньої поверхні сковорідки до її внутрішньої поверхні?

А)теплопровідністю                               Б)конвенцією

Б)випромінюванням                              Г) не передається

5. Яка з поданих величин може бути питомою теплоємністю якої – небуть речовини?

А) 2500 Дж              Б) 4200 Дж/кг 0С              В)800 Дж/кг            Г)460 Дж

6. Як змінилась внутрішня енергія алюмінієвої деталі масою 500 г при нагріванні на 400 0С, якщо питома теплоємність алюмінію 920 Дж/кг
А) зменшилось на 184кДж                 Б)збільшилось на 184кДж

В)зменшилось на 184МДж               Г)збільшилось на 184МДж
7. Встановіть відповідність фізична величина  - одиниця вимірювання

А) кількість теплоти                                                  1.Дж/0С

Б) питома теплоємність (речовини)                        2.Дж/кг

В) теплоємність тіла                                                  3.Дж/кг0С

Г) питома теплота згорання палива                         4.Дж

                                                                                     5.Дж*кг/0С

8. Яку масу бензину спалили, якщо при повному його згоранні виділилось 230МДж теплоти. Питома теплота згорання бензину 4,6 *107Дж/кг

А)5г                      Б)500 г                   В) 5кг                         Г) 50 кг

9. Який ККД двигуна внутрішнього згорання, в якому при згоранні 100 г бензину виконується  корисна  робота 1,1 Мдж

А) 23,6 %                 Б) 23,9 %                       В) 65,4 %                    Г) 32,1%
10. Внутрішня енергія тіла — це сумарна енергія:

А) взаємодії молекул цього тіла між собою

Б) хаотичного руху молекул цього тіла та їх взаємодії між собою

В) взаємодії молекул цього тіла із Землею

Г) хаотичного руху молекул цього тіла
11. Щоб змінити внутрішню енергію пружини, її треба:

А) розтягнути                  В) охолодити

Б) стиснути                      Г) підняти над Землею
12. Щоб сніг навесні скоріше розтанув під сонячними променями, його треба:

А) розрівняти                                       Б) укрити блискучою плівкою

В) згорнути у великий замет              Г) посипати сажею
13. Прикладом конвекції може бути:

А) сильне нагрівання зораної землі в сонячний день

Б) швидке нагрівання шкіри людини під час розтирання маззю

В) швидке охолодження гарячої води, у яку кинули шматочки льоду

Г) охолодження гарячого цвяха, який затиснули холодними лещатами
14. За однакової товщини шару матеріалу найкращу теплоізоляцію забезпечить:

А) мідь                     Б) деревина         В) деревна тирса             Г) скло
15. Отримавши кількість теплоти 150 Дж, газ розширився та виконав роботу 60 Дж. На скільки змінилася його внутрішня енергія?

А) Збільшилася на 210 Дж                         В) Збільшилася на 90 Дж

Б)  Зменшилася на 210 Дж                         Г) Зменшилася на 90 Дж
16. Встановіть відповідність: процес формула, що його описує.

А) нагрівання                      1)Q=Lm
Б) плавлення                       2)Q=cm   t
В) пароутворення               3)Q=rm
Г) конденсація                    4)Q=qm
                                             5)Q=C   t
